

# ПЕСНИ НАД ВОЛГОЙ

Музыкальный фестиваль в Ульяновске,  
посвященный В. И. Ленину

93-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина будет отмечена на его родине большим культурным событием — музыкальным фестивалем. Фестиваль проводится по решению Министерства культуры РСФСР, в нем примут участие известные советские музыкальные коллективы и исполнители и продлится четыре дня.

Музыкальный фестиваль откроется 19 апреля большим концертом, который будет дан по ульяновскому телевидению. В концерте примут участие солист Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР, народный артист СССР Алексей Кривчена, народный артист РСФСР, известный мастер художественного слова Сергей Балашов, лауреат международных конкурсов Лев Власенко и симфонический оркестр Ульяновского музыкального училища.

В последующие дни фестиваль продолжится в концертном зале филармонии, во Дворце культуры имени 1 Мая, в клубе автозавода. Перед слушателями выступят симфонический оркестр Куйбышевской филармонии (солист Лев Власенко), Республикаанская русская хоровая капелла, народный артист СССР А. Кривчена, самодеятельный русский народный хор г. Ульяновска, народный театр балета Ульяновского Дома офицеров, учащиеся и преподаватели музыкальных школ и музыкального училища.

Центральным событием музыкального фестиваля будет заключительный концерт в областном драмтеатре 22 апреля. Кроме отдельных исполнителей, здесь выступит большой сводный хор в составе Республикаанской русской хоровой капеллы и самодеятельных хоровых коллективов Ульяновска. Предполагается, что сводный хор будет состоять из 400 человек. В числе других произведений хор исполнит «Ораторию» Свирского.

Самодеятельные хоровые коллективы сейчас ведут разучивание «Оратории» и совместные спевки-репетиции.

В дни музыкального фестиваля в клубах и цехах предприятий родины Ильича состоятся праздничные концерты рабочей художественной самодеятельности.

В городе Барыш в эти же дни даст концерты в клубах фабрик имени Свердлова и имени Гладышева народный артист РСФСР Сергей Балашов.

Предполагается, что для участия в фестивале и встреч с трудящимися родины Ильича в Ульяновск приедут известные советские композиторы В. Мурадели и В. Соловьев-Седой.

Над весенней Волгой, над обновленным родным городом Ильича скоро зазвучат мелодии и песни, славящие Ленина, созданную им Коммунистическую партию, нашу прекрасную Родину и ее героический народ.